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Ψηφιακά Παιχνίδια και Προσχολική Αγωγή
Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
4/9/2017

Τα  ψηφιακά  παιχνίδια  δεν  είναι  μόνο  μέσο  ψυχαγωγίας.  Μπορούν  πλέον  να  αποτελέσουν  δυναμικά  εργαλεία
εκπαίδευσης,  μάθησης,  έκφρασης,  μετάδοσης  ιδεών  και  μηνυμάτων.  Μπορούν  να  συμβάλουν  στην  ανάπτυξη
κινητικών δεξιοτήτων, δεξιοτήτων γραμματισμού, και δεξιοτήτων όπως η οπτική αντίληψη, η επίλυση προβλήματος, η
διαχείριση  συγκρούσεων,  ή  και  να  εφαρμοστούν  σε  πεδία  όπως  η  ενίσχυση  της  ενσυναίσθησης  και  η
ευαισθητοποίηση σε κοινωνικά θέματα. 

Σε αυτό το πλαίσιο,  το  Τμήμα Εκπαίδευσης και  Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του  Εθνικού και  Καποδιστριακού
Πανεπιστημίου  Αθηνών διοργανώνει  την  ημερίδα  “Ψηφιακά  Παιχνίδια  και  Προσχολική  Αγωγή”.  Η  ημερίδα
απευθύνεται  σε  εκπαιδευτικούς  προσχολικής  εκπαίδευσης  και  φοιτητές  παιδαγωγικών  τμημάτων,  αλλά  και  στο
ευρύτερο κοινό, και έχει στόχο την παρουσίαση του δυναμικού των ψηφιακών παιχνιδιών ως εκπαιδευτικό εργαλείο
και μέσο έκφρασης. 

Θέματα της ημερίδας: 

 Το παιχνίδι και ο ρόλος του στην ανάπτυξη των παιδιών και 
τη μάθηση

 Ψηφιακά παιχνίδια και μάθηση
 Θέματα σχεδιασμού και ανάπτυξης ψηφιακών παιχνιδιών 
 Σχεδιάζοντας ψηφιακά παιχνίδια μαζί με τα παιδιά: 

συμμετοχικός σχεδιασμός και περιγραφή παρέμβασης στο 
νηπιαγωγείο

 Παρουσίαση παρέμβασης χωροευαίσθητου παιχνιδιού στο 
νηπιαγωγείο 

 Παρουσιάσεις ψηφιακών παιχνιδιών που αναπτύχθηκαν από 
φοιτήτριες και φοιτητές του ΤΕΑΠΗ 

Η  παρακολούθηση  είναι  δωρεάν.  Σας  παρακαλούμε,  ωστόσο,  να  δηλώσετε  συμμετοχή μέχρι  την  Παρασκευή  1
Σεπτεμβρίου, στο σύνδεσμο https://goo.gl/forms/xTIeePGgRe7pmWGi1. Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης σε
όσους επιθυμούν (θα χρειαστεί να έχετε δηλώσει συμμετοχή στο διαδικτυακό τόπο πιο πριν).  

Πληροφορίες

Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2017, 17.30-21.00

Ναυαρίνου 13α, Αθήνα, Αίθουσα Παϊδούση (γ’ όροφος) 

ecd.uoa.games@gmail.com      

http  ://  www  .  ecd  .  uoa  .  gr  /?  page  _  id  =7178   

Η  ημερίδα  εντάσσεται  στο  πλαίσιο  του  Athens  Games  Festival
(http://athensgamesfestival.gr/),  με  την  υποστήριξη  της  Γενικής  Γραμματείας
Ενημέρωσης και Επικοινωνίας. 
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